
 

 

SZIGLIGETI 

HARSONA 
2023. Október       Szigliget Község Önkormányzatának ingyenes kiadványa       XXII. évf. 10. szám 

Tisztelt Olvasó! 
November hónapba érve lassan számot tudunk vetni az évvel, a tapasztalatokkal felvértezve pedig a következő esz-
tendőben lehetőség nyílik az eddigi hibák kiküszöbölésére. Ezeket a tapasztalatokat próbáltuk összegezni a közmeg-
hallgatáson, melyen sajnos kevesen voltunk. Korábban elhangzott kritika, hogy a novemberire már a nyaralótulajdo-
nosok nem tudnak eljönni, most a Süllőfesztivál hetében talán erre lehetett volna több lehetőség. 
A 2023-as év turisztikai szempontból nem mondható kiemelkedőnek, a várat és a strandunkat a tavalyinál keveseb-
ben látogatták, a megemelt belépőárak viszont egy szép bevételt hoztak, mely stabil alapot teremt a fejlesztésekre. A 
téli időszak kisebb fejlesztései mellett elindul majd az orvosi rendelő pályázati felújítása, ezen időszak alatt a rendelő 
átköltözik a Básti Lajos Közösségi Házba. Ennek pontos időpontjáról a későbbiekben értesítjük a lakosságot. 
Lezajlott a Süllőfesztivál, mely az előzetesen prognosztizáltnál több látogatót csábított a faluba. Tudom, hogy többek 
számára visszás volt ez a két nap, hogy nehezebb volt a közlekedés a településen, de szüksége van nagyobb rendez-
vényekre Szigligetnek. Véleményem szerint kezdjük megtalálni az egyensúlyt, mely nem károsítja a falut és bevételt 
is generál a községnek, lakóinak és az itt dolgozó vállalkozóknak. 
A legutóbbi megjelenés óta készre jelentették a tördemici bevezető utat és a Balatoni Bringakör patacsi szakaszát. 
Szó volt róla, hogy saját forrásból elkezdjük az Iharos utca burkolatfelújítását, ezt végül a közművek miatt a következő 
évre toltuk. Megkérnék minden ingatlantulajdonost az utcában, hogy a közműbekötéseket, cseréket végeztesse el 
jövő tavaszig! Amennyiben ez időhiány miatt nem lehetséges, feltétlenül jelezze felém, hogy tudjunk megoldást talál-
ni. Az út felújítása után nem fogjuk megengedni, hogy felvágják az új aszfaltot. 
Az idei év sajnos több áramszünettel is terhelte a lakosság idegrendszerét. Ezek várhatóan kiküszöbölhetőek lesznek 
a Patak utcai beruházás elkészültét követően. 
A másik problémánk a nagyvadállomány pusztítása, mely az eddig „szokásos” területek mellett most már a település 
magjában is erőteljesen jelentkezik. Folyamatosan egyeztetünk az illetékesekkel, a Balaton-felvidéki Nemzeti Park a 
télen körvadászatot rendez majd a gyérítés érdekében. Emellett egyeztetünk egy társasággal, mely a belterületi kilö-
vést végezheti majd a kellő engedélyek beszerzését követően. Felmerült a csapdázás lehetősége is, melyre külterüle-
ten lesz lehetőség. Ennek a technikai feltételeit meg tudjuk teremteni, a befogott vad további kezelése viszont függő 
kérdés, hiszen az a helyileg illetékes vadászati szerv tulajdona. Ezen is dolgozunk, kérem mindenki türelmét, bár tisz-
tában vagyok vele, hogy már elfogyott. 
Az önkormányzat saját beruházásban elkészült a temetői harangláb újraalkotása. A fémszerkezet megalkotása Ress 
Tamás érdeme, felállításánál Szőke István és Szabó Adrián segédkeztek. Az alap falazásánál Balassa Balázs volt segít-
ségünkre. A munka dandárját pedig az önkormányzat dolgozói végezték, köszönöm lelkiismeretes munkájukat! Az új 
harangláb első használata a Mindenszentek tiszteletére rendezett misén megtörtént, miután Bedy Imre plébános 
megáldotta az új építményt. 
Ünnepi alkalmaink között meg kell említenünk az Eger-víz Napot, melyen sétahajózással, madárodú-kihelyezéssel és 
koncerttel köszöntöttük az élő vizeket. Ugyanezen a napon adta át a Szigligeti Táj- és Településvédő Kör a Szigligetért 
Emlékérmet és a Szép Ház Szép Kert díjat. Előbbit a Szigligeti Polgárőrség, utóbbi a díjátadónak helyet biztosító 
Pipitér Apartmanház kapta. A Polgárőrséghez kapcsolódóan szeretném megköszönni Pupos Ferenc elnöknek és min-
den jelenlegi és egykori tagnak a munkáját, amivel nagyban hozzájárultak Szigliget közbiztonságának fenntartásához. 
Egyben biztatnék mindenkit, hogy tagként vagy támogatóként segítsék a szervezet munkáját, hogy megőrizhessük 
településünk rendjét. 
Október 23-án délelőtt a Básti Lajos Közösségi Házban emlékeztünk meg október 23 hőseiről. Sajnos ezt a megemlé-
kezést is családias létszámban abszolváltuk, remélem, hogy a jövőben a község több lakója is csatlakozik hozzánk 
nemzeti ünnepeink megünneplésében. 
A lakossági kezdeményezések kapcsán szeretném kiemelni, hogy lezárult a Szigliget Fotópályázat, melynek ered-
ményhirdetése a Mindenki Karácsonyán lesz. Szeretném megköszönni Szentiványi Péternek a szervezést, lebonyolí-
tást! Emellett Laszczik-Székely Éva szervezi az idei évben is az Adventi ablakokat, melyeknek köszönhetően a kará-
csony előtti időszakban minden este egy szigligeti ablak kap ünnepi kivilágítást. Fontosak ezek a civil kezdeményezé-
sek, köszönöm mindenkinek, aki munkát, időt áldoz rájuk! 

Balassa Dániel polgármester 
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Szigliget Község Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2023. 

(X. 25.) önkormányzati rendelete 

az avar és kerti hulladék égetés helyi szabályairól 

Szigliget Község Önkormányzata Képviselő-testülete a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 
48. § (4) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva, az illetékes környezetvédelmi igazgatási szerv feladatkörében eljáró Veszprém Vármegyei 
Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya és a Veszprém Vármegyei Önkor-
mányzat véleményének kikérésével a következőket rendeli el: 

1. § 
E rendelet alkalmazásában: 

a) avar és kerti hulladék: falomb, kaszálék, nyesedék, szár, levél, gyökér és egyéb növényi maradványok; 
b) ünnepnap: január 1., március 15., húsvét, pünkösd, augusztus 20, október 23., november 1, december 25-26. 

2. § 
A rendelet hatálya kiterjed Szigliget Község belterületén belül a természetes és jogi személyekre, valamint a jogi személyiség 
nélküli társaságokra, szervezetekre, akik állandó vagy ideiglenes jelleggel a Község területén működnek, tevékenykednek. 

3. § 
(1) Avar és kerti hulladék hasznosítása elsősorban helyben történő komposztálással történhet. 
(2) Égetéssel csak a nem komposztálható - nem lebomló, a komposztálásra alkalmatlan - avar és kerti hulladék ártalmatlanítható. 
(3) A nem komposztálható, a komposztálásra alkalmatlan avar és kerti hulladék égetése minden év szeptember 15-től a követke-
ző év május 15-ig végezhető el. A határidők kezdő- és utolsó napján az égetés engedélyezett. 
(4) Égetést hétfőn, szerdán, pénteken 8-18 óra, szombaton 8-12 óra közötti időszakban lehet végezni. Ünnepnapokon, munka-
szüneti napokon, vasárnap az égetés tilos. 
(5) Az égetést végző lakos az égetést megelőzően annak időpontjáról és várható időtartamáról a szomszédokat köteles szóban 
értesíteni. 

4. § 
(1) Égetni csak száraz kerti hulladékot lehet. A füstképződés csökkentése érdekében az avart és a kerti hulladékot előzetesen 
szikkasztani, szárítani kell, és az eltüzelés csak folyamatosan kis adagokban történhet. 
(2) Avar és kerti hulladék égetését úgy kell végezni, hogy a környezetét erősen zavaró, ingerlő füst, bűz, pernye, és hőterhelés 
hatása ne álljon fenn, az tűz- és robbanásveszélyt ne jelentsen. Égetni csak úgy szabad, hogy a keletkező hő és füst a környéké-
ben levő zöld növényeket, fát, bokrot ne károsítsa. Amennyiben az égetéssel járó füst, bűz, pernye, és hőtermelési hatásokat 
felerősítő időjárási körülmény alakul ki, az égetést azonnal be kell fejezni. 
(3) Tilos az avar és kerti hulladék égetése párás, tartósan ködös, esős időben, füstköd-riadó és erős szél esetén. 
(4) Tilos égetni egészségügyi, kulturális és szociális intézmények, nyitott sportlétesítmények 100 méteres körzetében az intéz-
mény működésének ideje alatt, valamint az egyházi és vallási rendeltetésű ingatlanok 100 méteres körzetében az egyházi szer-
tartások, rendezvények ideje alatt. 
(5) Az égetést csak 18 éven felüli cselekvőképes személy végezheti. 
(6) Az avar és kerti hulladék meggyújtásához nem használható olaj, benzin, vagy más vegyi adalékanyag és az égetendő hulladék 
nem tartalmazhat kommunális, ipari eredetű vagy veszélyes hulladékot, műanyagot, gumit, vegyszert, festéket, vagy ezek mara-
dékait. 
(7) Az avar és kerti hulladék közterületen történő elégetése tilos. 

5. § 
(1) A tűz őrzéséről és veszély esetén annak eloltásáról az égetést végző köteles gondoskodni. Az égetés helyszínén olyan eszközö-
ket és felszereléseket kell készenlétben tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, a tűz eloltható, így különösen 
kerti locsolótömlőt, vagy legalább 50 l vizet edényben, tűz oltására alkalmas tűzoltó készüléket, lapátot, ásót, vasvillát vagy 
egyéb kézi szerszámot. 
(2) Az égetés befejezésével a tüzet el kell oltani és a parázslást – vízzel, földtakarással, kéziszerszámokkal – meg kell szüntetni. A 
tűz kihunyásáról a tűzgyújtás helyszínének elhagyása előtt meg kell győződni. 
(3) A hatóságilag elrendelt országos általános tűzgyújtási tilalom alól e rendelet nem ad felmentést. 

6. § 
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

        Balassa Dániel                Tóthné dr. Titz Éva 
          polgármester       jegyző  

Záradék: 
A rendelet az önkormányzati hirdetőtáblán kihirdetve: 2023. október 25. 
 
Tóthné dr. Titz Éva 
    jegyző 
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Díjátadó 2023 

A Szigligeti Táj- és Településvédő Kör a  80-as években alapította a “Szigligetért“ emlékérmet és  
a “Szép ház – szép kert” díjat. Hagyományosan minden ősszel ünnepélyes keretek között adjuk 
át az elismeréseket, hiszen a díjazottak megérdemlik a teljes nyilvánosságot. 
Idén a “Szigligetért” emlékérmet – kivételesen - nem egy személy, hanem egy civil szervezetnek 
ítélte oda az elnökség. A díjazott a Polgárőr Egyesület Szigliget. A díjat az egyesület jelenlegi 
elnöke, Pupos Ferenc vette át. Az éppen 20 éves egyesület tevékenységével sokat tett Szigliget 
biztonságáért, amikor arra nagy szükség volt. Rendezvények zökkenőmentes lebonyolításában is 

mindig lehetett rájuk számítani, csak úgy mint Covid idején az egyedülálló emberek ellátásában. Az emlékéremmel 
megköszönjük az egyesület önzetlen munkáját és kívánjuk, hogy lelkes emberek bevonásával továbbra is segítsék, 
szolgálják Szigligetet.  
A díj Józsa Bálint Munkácsy-díjas szobrászművész bronz plakettje. 
A ”Szép ház – szép kert” díj sorsáról egy bíráló bizottság dönt, amelynek tagja építészmérnök, tájépítész, műemlék-
védelmi szakember stb. Idei szemlénk során a Pipitér Rooms & Moor, Dózsa u. 15. sz . ingatlan érdemelte ki az elis-
merést. 
A településképhez harmonikusan illeszkedik a  felújított, bővített díjazott épületegyüttes. Egyszerre őrzi a hagyomá-
nyos értékeket és láttatja a népi építészeti elemeket megjelenítve az új épületrész kapcsán a mai igényekhez simuló 
kialakítást. Természetes anyagokat használ. 
A visszafogott megjelenésű terméskő támfal, a megfelelő méretezéssel kialakított kerítés egyszerre teremt kapcsola-
tot az utcával, ugyanakkor térfalat képezve el is választja az ingatlant a közterülettől, helyenként növényzettel kísér-
ve, illeszkedve a meglévő utcaképhez. 
A kert kialakításánál a falusi környezetbe illeszkedő, tájhonos, a területre jellemző növényeket ültettek, követve a 
Balaton-felvidéki Nemzeti Park ajánlását. Az előkertben lombos, árnyékot adó gyümölcsfákat telepítettek. Az elkülö-
nített kertrészletek térhatárolása, egyes kerti elemek takarása lomblevelű örökzöldekkel valósult meg. 

Demeter Éva 
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Iskola 
Októberben történt a Szigligeti Általános Iskolában 

„Te egyszer s mindenkorra felelős lettél azért, amit megszelídítettél.” 

(Antoine de Saint-Exupéry: A kis herceg) 

Az Állatvédelmi Témahetek programjaival indult az október. 
Október 4. az állatok világnapja. Ezen a szerdai napon állatos pólóban, vagy állatos jelmezbe öltözve indultunk iskolá-
ba, többen magukkal hozták kedvenc plüssállatukat is! Hegyiné Kalamár Lívia és Galgóczi Imre is ellátogatott isko-
lánkba, hogy a felelős állattartásról beszéljenek diákjainknak. A gyerekek nagy örömére velük tartott egy falkányi ku-
tya is: Vologya, Léna és Tani, illetve a falka vezére: a legkisebb kutyus, Borsó. Mialatt mi megismerkedtünk többek 
között a biztonságos kutyasétáltatás eszközeivel, meghallgattuk Léna tanulságokkal teli történetét, a kutyák fegyel-
mezetten ülték végig gazdáik beszámolóit. Egyedül Borsó lopta el a show-t, aki már tűkön ülve várta, hogy labdázhas-
son a gyerekekkel. Nagyon köszönjük Líviának és Imrének, hogy elfogadták meghívásunkat, s hogy mindannyiunk szá-
mára hasznos tudással színesítették a témahét programjait.  
Az Állatvédelmi Témahét keretében a 7. osztály örökbe fogadta  a győri állatkert egyik lakóját, Gyulát, a bengáli tig-
rist. A gyerekekben már a tavalyi, győri osztálykirándulás során felmerült a gondolat, de a  véglegesítését a témahét-
re időzítettük.  
Odúk az Odúban! Október 11-én, az Eger-víz, Balaton projekt és az az Állatvédelmi Témahét  kapcsán érkezett hoz-
zánk Szűcs Attila, a Pannon Egyetem oktatója, aki alsósainknak Hová lettek a dinoszauruszok? címmel tartott elő-
adást. A felsősök - stílszerűen a Bazalt Iskola Odúban - B és C odúkat készítettek. Közülük párat az iskola mögötti kis-
erdőben már aznap ki is helyeztek a 8. osztályosok. Reményeink szerint már télre beköltöznek cinegék, verebek az 
általunk készített odúkba, tavasszal pedig sok-sok kis fióka első otthona lehet majd. 
 Köszönjük Szűcs Attilának ezt a tartalmas napot!                                           
Az Eger-víz Napok rendezvénysorozat Szigligeten ért véget, október 14-én. Az  elkészített odúkból hármat, a kikötő 
környékén helyezték el szigligeti gyerekek, majd patakvizsgálaton is részt vehettek. 
A Baráthegyi Vakvezető és Segítő Kutya Iskola Alapítványtól érkezett hozzánk az alig 5 hónapos Cseresznye és a csak-
nem kétéves UV, Bacsa Ákos önkéntes kölyöknevelővel és Köbli Mónika kiképzővel. A gyerekek megtanulhatták, ki a 
kölyöknevelő; mennyi idő alatt lesz egy kiskutyából segítő kutya; hogy hogy tudunk igazán segíteni látássérült társa-
inknak; s kipróbálhatták, milyen vakon, csak a botra hagyatkozva közlekedni. A gyakorlat végén az elmaradhatatlan 
kutyasimogatás következett, ahol Mónika és Ákos a felmerülő kérdésekre is válaszolt. Nagyon köszönjük az informa-
tív programot, felejthetetlen élmény volt számunkra! A program közben - talán idén utoljára - még elénk sodort az 
élet egy kis teknősbékát is. Ugyanezen a napon a gyerekek kerékpáros ügyességi pályán gyakorolhatták a biztonságos 
járműkezelést. Legnagyobb örömükre a rendőrautókba is beülhettek diákjaink, s aki szerette volna, meg is bilincsel-
ték.   
Köszönjük iskolarendőrünknek, Szőke Gábornak a program levezénylését!  
Októberi  ünnepeinken kegyelettel gyújtottunk mécseseket az aradi vértanúkért és az 1956-os eseményeket is újraél-
tük. Köszönjük a színvonalas műsort a 7. osztálynak és az énekkarnak, a felkészítést Dér Krisztina és Czilli Regina ta-
nárnőknek,  a hangtechnikát  Szabó Sándor Pálnak. Ünnepi megemlékező műsorunkat Badacsonytördemicen és Bala-
tonedericsen is előadhattuk. Nagyon köszönjük a meghívást!               
Vadgesztenyét is gyűjtöttek szorgos kezek, az ebből származó bevételt udvari játszóterünk kialakítására fordítjuk 
majd.  
A Lázár Ervin Program keretében színházlátogatásokon vettünk részt. 7. osztályosaink a veszprémi Petőfi Színházban 
bepillantást nyerhettek a Mézga család mindennapjaiba.  A  2., 3., 4. osztályosok Badacsonytomajon nézték meg a 
Griff Bábszínház előadásában Az égig érő fa című darabot.  
Köszönjük polgármesterünknek, Balassa Dánielnek és az Önkormányzatnak az utazásaink biztosítását! 
Iskolánk a hagyományokhoz igazodva, ebben az évben is képviseltette magát a Csalogató Vándorkupán. A tavaly óta 
gondosan őrzött kupát sajnos tovább kellett adnunk, de sok-sok gól jutott ellenfeleink kapujába, így szégyenkeznünk 
nem kellett.  
Csapattagok: Falati Nóra, Szászi Henrietta, Falati Barnabás, Orbán Valentin, Pukli Gergő, Dömötör Bálint, Horváth 
Gergő, Mészáros Dávid, Szalay Bence, Farkas Bálint, Szabó Bulcsú. Gratulálunk nekik és a felkészítő-, kísérő kollégá-
inknak Marton Adriennek és Szabó Sándor Pálnak! 
Lezajlott az intézményi tanfelügyelet is az iskolában a hónap végén. Az értékelés november közepére várható.  
Pályaorientációs nappal búcsúztattuk a hónapot. Sok külsős előadó érkezett hozzánk és igazán színes volt a kínálat a 
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szakmákat, hivatásokat illetően. 
Alsó tagozatosainkhoz Némethné Jobbágy Anna érkezett Badacsonytördemicről, aki a csuhézás rejtelmeibe vezette 
be a gyerekeket. Az elkészített minták alapján apró díszeket sodortunk, kötöztünk, melyek akár karácsonyfáinkat is 
ékesíthetik majd. 
Maurer Tamásné Eszti néni a fogápolásról, és a testünk ápolásáról tartott foglalkozást. 
Elfogadta meghívásunkat a badacsonytomaji Vastag házaspár. Hilda keramikus, Gábor porcelánfestő. A művészpár 
megismertetett minket az eszközeikkel és azokkal az anyagokkal, amikkel készítik a szebbnél szebb alkotásaikat. Ezek 
közül néhányat el is hoztak és bemutattak nekünk. A gyerekekkel Hilda már a karácsonyra készülve téli díszeket ön-
tött formába. Gábor pedig a Hilda által előre elkészített fali díszekre a gyerekek kívánságainak megfelelő mintát fes-
tett. Minden osztálynak a saját ötleteinek megfelelően készült egy-egy szigligeti várat ábrázoló alkotás is. 
Az idei Nobel-díjjal kitüntetett magyar tudósok tiszteletére emlékplaketteket készítettünk só-liszt gyurmából.  
Téma: Kiemelkedő teljesítmény.  
A munkát rövid videó bejátszás előzte meg a tudás és tudományos szakmák fontosságának kiemelésére. 
Kiss Zsuzsi, a zsuzsika.art alkotójával terítőt készítettünk, kavicsot dekoráltunk ezen a boszorkányosan jó délelőttön. 
Farkas-Serger Zsuzsanna a gyerekjógával ismertette meg a kisebbeket. Reményeink szerint, kellő érdeklődő gyermek 
esetén, délutáni foglalkozások is lesznek a jövőben Zsuzsival. 
Felsős diákjaink vendége Molnár Péter tűzoltóparancsnok volt. A tűzoltók heti programjáról beszélt, felszereléseket 
próbáltak a gyerekek, és élesben követtük a napi eseményeket is. Nagyon sok kérdésre is választ kaptak diákjaink!  
Kiemelt turisztikai térségben élünk, ezért biztosak vagyunk benne, hogy diákjaink közül is lesz, aki a vendéglátás szak-
máját választja majd, ha továbbtanulásra kerül a sor. A felsős osztályokat három csapatra osztottuk: Adri néninél a 
pincér szakmával ismerkedtek meg, emellett szörpöket, italokat kellett felismerniük a gyerekeknek; Éva néninél ma-
gyar ételeket és angol nevüket párosították, és a csapatok saját éttermük arculatát tervezték meg; Regi néninél pedig 
fűszereket kellett megkülönböztetni, és az ízérzékelésükre is hagyatkoztak a vakkóstolón.  
A felső tagozaton még két foglalkozás zajlott le: Balogh Viktória, az iskola szociális segítője érkezett, illetve Zalaeger-
szegi SZC Keszthelyi Közgazdasági Technikum tartott interaktív szakmabemutatót, nagyon köszönjük! A Közgazdasági 
Technikum foglalkozásán először megnéztünk 2 videót, hogy mit is lehet tanulni a Közgázban; utána zenéket kellett 
felismerni, amik a pénzről szóltak, ezt követően pedig azokkal a szakmákkal kapcsolatban oldottunk meg feladatokat, 
játszottunk, amiket a Közgázban tanulni lehet. 
Viki néninél pályaorientációs tesztet töltöttünk ki. A régi szakmákkal és a mai munkákkal foglalkoztunk, hogy milyen 
foglalkozáshoz milyen végzettség kell, például a vincellér mivel foglalkozik. Végül szófelhőből kellett munkákat kike-
resni  
A rajzteremben, Viki néninél névjegykártyák is készültek arról, hogy 5 év múlva hol látnák magukat.  
Eseményekben, tapasztalati tudásban gazdagított hetek után az iskola apraja és nagyja, jól megérdemelt őszi szünet 
alatt pihente ki a tanév kezdeti fáradalmait. 
Iskolánk facebook oldalán még rengeteg képet találhatnak az érdeklődő kedves olvasók. 
 

Németh Andrea (Andi néni), 
Czilli Regina (Regina néni) 
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Óvoda 

Októberben történt 

Ebben a hónapban sok élményben részesültek gyermekeink, igazán mozgalmas és különleges hónap volt az október. 

A legfontosabb esemény az óvoda energetikai felújításának átadása volt. Az átadáson részt vett Dr. Navracsics Tibor 

területfejlesztési miniszter, a körzet országgyűlési képviselője.  A tervezett beruházás során megvalósult az épület 

homlokzati nyílászáró cseréje, a teljes külső hőszigetelése. A fejlesztés során napelem rendszer került kiépítésre, a 

fűtésrendszer korszerűsítésével több fokozattal javult az épület energetikai besorolása. Az óvoda korszerűsítésével, 

kismértékű átalakításával a bejárat akadálymentesen megközelíthetővé vált és egy mozgáskorlátozott mosdó kialakí-

tása is megvalósult. A felújítás gyümölcsét mi aratjuk le, mely a gyermekek számára teremt 21. századi körülménye-

ket. Köszönjük Balassa Dániel polgármester Úrnak, hogy a gyermekeink számára minden támogatást megad   és min-

dig arra törekszik, hogy a legszínvonalasabb ellátásban részesüljenek a kicsik. Köszönetet mondunk intézményünk 

minden dolgozójának és mindazoknak, akik munkájukkal a jövőt építették gyermekeiknek, közvetlenül vagy közvetve 

hozzájárultak a felnövekvő nemzedék jövőbeni öröméhez, jövőjéhez. Külön köszönetet mondunk Mészáros Istvánnak 

és Szennyai Istvánnak lelkiismeretes munkájukért. 

Október 07-én, a Mosoly világnapján csatlakoztunk a Mosolygós Magyarokért mozgalomhoz. Az óvoda gyermekei és 

szüleik, valamint a dolgozók is részt vettek a sétán.  

Az óvodánál gyülekeztünk, minden gyermeknél volt egy vidám gyermekrajzot és egy mosolyról szóló idézetet tartal-

mazó boríték, valamint egy kis zászló az óvoda és a mosolygó magyarok logójával. Így sétáltunk az óvodától a stran-

dig és útközben minden postaládába bedobtunk egy borítékot, hogy mosolyt csaljunk minden szigligeti arcára.   Köz-

ben vidáman énekeltünk és jókedvűen, mosolyogva sétáltunk a strandig, ahol mosolygós szendvicseket és sütemé-

nyeket fogyasztottunk, amit a szülők készítettek.  Barkó Marci szülei megvendégelték a gyerekeket sült krumplival és 

almalével. Nagyon vidám délelőttöt töltöttünk el együtt. 

Megtartottuk az állatok világnapját. Ennek alapelve, hogy az állatok boldoggá teszik életünket, segítőtársként és ba-

rátként gazdagítják mindennapjainkat. Az ünnep célja, hogy az ember és állat közötti barátságot erősítse, valamint 

felhívja a figyelmet az együttélés fontosságára. Mi a háziállatok mellett, a ház körül élő és a vadon élő állatokkal is 

foglalkoztunk. A veszprémi állatkertben voltunk a gyermekekkel, ahol sok vadon élő állatot és vadállatot is láthattak, 

de egy zoopedagógus a „mesebeli állatokról” is sok érdekes ismeretet osztott meg. Hogy még teljesebb legyen az 

ünnep, Áprily Géza énekes előadóművész interaktív előadása is az állatokról szólt, valamint Gergő bácsi a Lépten-

nyomon környezet foglalkozáson az éjszakai erdei állatok életével kapcsolatos játékos foglalkozást tartott. 

Ebben a hónapban a nagyobbak a Balaton Színházban a Hetvenkedő János című bábelőadást láthatták. Ez a népmese 

arra tanít meg bennünket, hogy ha üres a szívünk, nincs benne egy csöpp érzelem sem, bolyonghatunk a világban, 

sehol sem leszünk otthon. 

Molnár Ildikó színművésznő a Hold és a Nap meséjét dramatizálta a gyermekekkel, valamint a meseszövésben is aktí-

van részt vehettek a gyerekek. 

Abban a megtiszteltetésben volt részem, hogy idén személyesen vehettem át óvodánk nevében a kitüntető "Boldog 

Óvoda" oklevelet. Ezután egy új önbizalomnövelő módszert is fogunk alkalmazni, mely szintén a pozitív pszichológia 

eredményeire építve lett kidolgozva és a boldogságra való képesség fejlesztését támogatja. Mert: JOBB VELÜNK A 

VILÁG.  

Október az optimizmus gyakorlásának hónapja. Meglátni a rosszban is a jót egy nagyon fontos, tanulható képesség, 

amely átsegíthet minket a nehéz pillanatokon. Elkészítettük azt a szemüveget, amin keresztül jobb lesz a világ szá-

munkra, ez a mi VARÁZSSZEMÜVEGÜNK! A gyerekeknek mondtam, hogy kölcsön lehet adni anyának, apának is, ha 

szükségük van rá.  

Ha az élet citromot dob, készíts belőle limonádét!   

A karácsonyi fotózás is lezajlott, már várjuk a képeket izgalommal. 
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Hónap elején megtartottuk a szülői értekezletünket is, melyen minden kedves szülő részt vett. 

Ebben a hónapban új óvodapedagógus érkezett hozzánk Horváth Katalin (Kata néni). 

Reméljük, jól fogja érezni magát nálunk és jó csapattag lesz. 

  

Szamosyné Gellén Marika óvodavezető 
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MÁRTA MASSZÁZS 

Fáj? 

Nyilall? 

Hasogat? 

Nem tudja a kezét 
emelni? 

Mozgásszegény 
életmód? 

Egyes fejfájások 
kezelése! 

VAN RÁ 
MEGOLDÁS! 

A masszázs kíméletesen, 

mégis hatékonyan oldja a fájdalmas 

izomcsomókat, letapadásokat. 

Kezelés közben pedig a lélek is feltöltődik. 

Bejelentkezés: 06-30-423-2070 

VADÁSZ PÉTER 
szobafestő-mázoló tapétázó 

 

 

 

 

 

 
HOMLOKZATÁLLVÁNY BÉRBEADÁSA 

8264 Szigliget, Szabadság u.19. 
Tel: 30/472-7744, 87/461-435 
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Takács József  képei 

Jánka Sándor 

Jánka Sándor Káli István 

Káli Attila 

Kardos József ifj. Kardos József Kónicz Kálmán Kónicz László 

Papp János 1945 Papp János 1970-72 

Takács József 1917 

Takács István 1944 

Takács József 1975-77 
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